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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ  
Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ

З появою Нової української школи (далі НУШ) та оприлюдненням оновленого Дер-
жавного стандарту початкової освіти, реформування традиційної системи навчання, 
застосування інноваційних та інтерактивних педагогічних технологій, впровадження 
новітніх форм та методів роботи стало запорукою успішного навчання сучасних дітей.

Процес трансформації освіти неможливий без якісної професійної підготовки пе-
дагога. Вчителі НУШ мають бути зі сформованими особистісними якостями, активні, 
спроможні реалізовувати творчий потенціал, застосовувати інноваційні технології 
та методи роботи з дітьми, створювати умови для розвитку їхніх інтересів, здібностей 
та вподобань [3].

Аналіз основних досліджень і публікацій, що присвячені цій проблемі, свідчить про 
інтерес до неї багатьох дослідників. Питання класифікації та реалізації інтерактивних 
технологій було в центрі уваги таких науковців як В. Андрєєв, І. Підласий, О. Пометун, 
В. Пєхота, К. Колін, В. Шапкін, В. Симоненко, В. Сластенін та інші.

Вимога сучасної освіти полягає не в тому, щоб дати учням якомога більший обсяг 
знань, а в тому, щоб навчити їх вчитися самостійно, не тільки знати, а й уміти оперу-
вати отриманою інформацією [1; 3].

Не так важливо, об’єм інформації, яку засвоїв учень. Більш важливо його вміння 
реагувати на зміни, проявляти гнучкість, керувати емоціями та вміти вибрати потрібну 
інформацію. Ґрунтуючись на цих підходах педагоги та методисти розробляють інте-
рактивні педагогічні технології — сукупності методик, способів і методів передачі 
знань і оцінювання, які впроваджуються в освітній процес [2].

У час гуманізації та гуманітаризації освіти необхідно навчитися правильно створюва-
ти інтерактивне освітнє середовище, що сприятиме оволодінню молодшими школярами 
необхідними знаннями та формуванню нових навичок. Від того, наскільки вчитель 
ознайомлений з інноваційними та інтерактивними технологіями та як застосовує їх, 
залежатиме рівень оволодіння ключовими компетентностями учнів.

Так, провідні педагоги у сфері інтерактивного навчання та освітніх технологій (О. По-
метунун, О. Пєхота та ін.) виокремлюють усього чотири таких види:

- навчання у парах;
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- фронтальне навчання;
- навчання у грі;
- дискутивне навчання [4; 5].
Кожна з них має цілий ряд різновидів, які у переважній своїй більшості застосову-

ються на уроках Я досліджую світ (далі ЯДС). Адже саме ця інтегрована дисципліна 
дозволяє максимально урізноманітнити способи проведення уроків. Пізнати особливос-
ті дитини, виявити її здібності, з’ясувати сформовані навички; спостерігати за учнем 
у колективній проєктній роботі та індивідуальній дослідницькій діяльності.

На уроках ЯДС молодші школярі працюють над цілим рядом проєктів, створюють 
інтелект- карти, Т-схеми, кластери, моделі «фраєр», скрайбінг (мальований). Розвивають 
критичне мислення, емоційний інтелект у процесі роботи за методами: «Незакінчене 
речення», «Асоціативний кущ», «Мозковий штурм», «Акваріум», «Мікрофон» та інші.

Отже, з вище наведеного можна зробити висновок, що майбутній вчитель початкових 
класів повинен широко застосовувати інтерактивні технології на уроках ЯДС, володіти 
новітніми формами та методами роботи, щоб формувати у дітей уміння та бажання 
вчитися, не зупинятись на досягнутому, завжди прагнути до новизни, застосовувати 
емоційний інтелект, працювати у команді та інше.
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Сьогодні для професійної підготовки майбутніх фахівців економічної галузі дисци-
пліни «Математика», «Вища математика» та ІТ технології відіграють важливу роль 
у базовій економічній освіті, оскільки теорія і практика економічної сфери базується 
на кількісні математичні методи, а економічні процеси моделюються і досліджуються 
за допомогою ймовірнісних методів, прикладних програм [2].

Одним із шляхів формування математичної компетентності студентів економічних 
спеціальностей закладів вищої та фахової перед вищої освіти є впровадження ІТ техно-
логій у навчальний процес який базується на використанні складених функцій різних 
категорій прикладних програм (MS Excel) [3].

На сьогодні MS Excel є однією з найбільш популярних і зручних програм призна-
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